

Московский форум «Энергетика и гражданское общество - 2019»



25 сентября 2019 года в Москве проходил международный форум «Энергетика и гражданское общество - 2019». В рамках форума обсуждались вопросы, связанные с Мировым энергетическим балансом будущего, роль и перспективы опережающего развития природного газа.

В форуме принял участие и наш уважаемый профессор ВШУБ, Заслуженный деятель науки России **А.А. Ильинский**, по результатам которого был награжден почетным дипломом новых Лауреатов общественной Премии имени Н.К. Байбакова.



Премия присуждается за активную общественную и просветительскую деятельность и большие достижения в решении прикладных и фундаментальных проблем в области устойчивого и безопасного развития топливно-энергетического комплекса, разработку и реализацию инновационных технологий, промышленных и строительных проектов, машиностроительной продукции, новых прогрессивных методов и форм управления энергоресурсами за большие достижения в решении проблем устойчивого развития энергетики и общества.



Всем коллективом ВШУБ поздравляем с заслуженной наградой!

